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1. 3OnekTp TOKM Ba YHUHI TaBCcUnapun. TOK Ky4dun Ba 3U4NuUru

2. OM KOHYHMHUWHI nHTerpan Ba gudpdepeHumnan kypuHuwnapu. Tok xocun éynuw

LapTnapm

OneKTp TOKUHUHT MUK Ba KyBBaTW.

XKoynb -JleHy, KOHYHUHWHT HTerpan Ba guddepeHuman KypuHmLnapmu

5. Maruut manmgoHn. MarHuT MangoHmga xapakaTnaHaéTraH 3apsara Tabeup
3TYBYM Ky4. AMMNEep KOHYHU

6. MarHut nHgykumacu.Amnep Ky4m

7. buo-Casap-Jlannac KOHyHuM

8. Bbuo-CaBap-Jlannac KOHyHMHM TYFpU TOKMApPHWHI Ba annaHMa TOKNnap MarHut
MargoHUHW Xmucobnalura TaTouku.

9. MarHut okmu. MarHmt mangoHun yyyH [Faycc Teopemamu

10. MarHuT KyunapuHuHr 6axkapraH uwimn

11.MarHUT WHAYKUMS BEKTOPWU UMPKYNsSuusacKM TyFpucuaarn Teopema(TynuK TOK
KOHYHW)

12. MarHUT MHAYKUMA BEKTOPU LMPKYNAuusacu TyFpucuparn Teopema(Tynuk TOK
KOHYHW)HWHI CONneHouna Ba TOpoMa MangoHnapmHm xucobnawra Tatomku.

13.MoggaHuHr  MarHMT  MangoHu. MarHutnaHuw  BekTopu. MarHut  kabyn
KUNYBYaHIIMK BA MarHUT CUHIAUPYBYaAHIMK

14. OnekTpoMarH1T MHOyKUmnsa xogucacu. ®apagen KoHyHW. JleHu kongacu

15. MarHMT MangoH aHeprusicu. MarHUT MaroH SHEPTUACUHUHT 3UYIUMN

16. XapakaTaarn ytkasrnynapga SNekTpoMarHUT MHAYKUMSA 3NEKTP FOPUTYBYM KyuM.
AnnaHaéTraH pamkagarv anNeKTpoMarHUT UHOYKUNSA 3MEKTP KOPUTYBYUN Kydn

17.Yopmanu Mariut mangoH

18. YTKa3rny uHayktvenurn.ConeHona MHOYKTUBANUTY

19. Y3unaykumst xogucacu. Y3apo nHayKums

20. OnekTp 3aHXupugarm ynaHuw Ba y3unuLl Toknapu

21.TapMOHUK TebpaHuwnap KMHemMaTtukacu, YynapHuHr TaBcudu. [apmMOHuMK
TebpaHunwnap KoHyHu

22.apMOHUK TebpaHuLwnap Te3nury Ba Te3naHum

23. TebpaHuwnapHuHr xocun 6ynuw waptn. Kantapysum kyd. MNpyxnHagarm toKHUHL
TebpaHmLLn

24. dnsukaBmin Ba MateMaTtmk MasiTHUKap

25. TebpaHuw KoHTypu. ToMCOH dopmynacu. TebpaHuw KOHTypuaarn 3HEPruaHUHT
y3rapuim

W



2. VkknTa akkymynatop 6arapescu (e1=10 B, ri=1 Om, &2=8 B, r.=2 Om) Ba peoctat e
(R=6 Om)pacmpa kypcatunraHgek kwnmb ynadraH. bartapesmnmapgarm Ba _ |_|_
peocTaTgary ToK Ky4u TONUICUH

3. Vlkknta TyFpu Yekcu3 y3yH yTka3rmy ©Oup Ouvpura nepneHavkynsap
xomnmawTupunrad. i Ba |2 TOKNapHUHI  WyHanuwnapu pacmga
KypcaTunraH. YTkasruunap opacugarn AB macoda MabriyM. WKkuHuy
yTkasrmygaH d macodpaga xovnawraH Y HykTagarm MarHutT  MangoH
WHOYKUNSICUHA aHUKNaHT.

AB, cm d, cm l1, A 2, A

20 12 3,1 3,8

2. JIOK napu €1=11B, &=4B Ba &=6 B 6ynraH yyta Tok maH6an Ba Ri=5 Owm,
R2=10 Om Ba R3=2 OM KapLmnuknu ydta peoctaT pacMaa kypcatunaraHgek kunmb
ynaHraH. Peoctatnapgarm Tok kyunapu | aHuknaHcuH. Tok mMaHGanapuHUHE UYKn
KapLumnuknapu xycobra onvangvrad gapaxaga KMyumk.

3. VIkknTa TyFpu Yekcusa y3yH yTkasrud 6up Gupura nepneHgukynsap

XovnawTmpunraH. I Ba Iz TOKNapHUHM MyHanuwinapu pacmaa KypcaTunrat.

YTKkasrnunap opacuaarn AB macoca MabnyM. MkkmHum yTkasrnyaaH d

Macodaga xovinawraH M HykTagarm MarHMT MangoH HOYKUMSCMHU aHUKNAHT.
AB, cm d, cm l1, A 2, A
8 3 3 2

| TOK OKAéTraH Yn3nKnM yTKkasrmd TomoHu | 6yneaH MyHmasam Kynbypyak KypuHuwudaau KoOHmMyp Xocus
KunimMokOa. KoHmypHuHe mapkasudaau MagHum UHOYKUUS 8EKMOPUHU aHUKIaHa.

TokIu KOHMYPHUHH2 WakKu |, cm , A

5 2
TomoHu | 6ynraH kBagpaTt




| TOK OKaéTraH YM3MKMN YTKa3rM4 pacMaari KYpUHULIMAOArU KOHTYP XOCUI KUMoKaa. KOHTYpHUHT
Mapkasugarym MarHUT UHAOYKLMSA BEKTOPUHM aHUKIIaHT.

| yayHnukgarv yTkasrmd r paguycrim | 2 1 6
d/g xanka Ba nkknta d/2 yayHnukgarm
TYFPU KACM XOCUIT KUITMOKAA.

3apsgnaHraH 3appa 6up XMHCNM MarHuT mangoHura a Gypyak octuga yumb kmpaguw Ba R paguycnu
annaHa 4n3nb cnvpan 6ynnab xapakaTtnaHa 6ownanan. MarHuT mangoH nHaykumsacu — B ra , 3appaHuHr
KMHETUK aHeprnsacu aca — Wk ra TeHr. TONWMpUKHMHE pakaMmmra MoC paBuLlga HoOMabiyM KaTTanmkHU
TONMWHT.

Tonwwupuk 3appa a, rpag R, cm B, Tn Wi, XK
pakamu

MNo3utpoH 45 ? 1,77*107? 1,26*10°%

DnekTpoMarHuT Kyronapu ypracuaa B uHgykumsara TeHr 6ynraH 6up KMHCNM MarHUT MangoHn X0Cun
KunuHrad. MangoH kyténapu opacuga | ysyHnukgary ytkasrud Kyd unsuknapura a 6ypyak octuga
XOMNaLITUPUAraH Ba yHAaH okaéTraH 3apsa q=f(t) KoHyHusTra MyBoduK yarapmokaa. YTkasrudra
TabCup KUNyB4YM Kyd F ra TeHr. Homabnym KaTTanukHn TOMUHT.

Tonwupuk a=f(t), Kn [, m B, Tn a, rpag F,H
pakamu
1 q=0.5t+2 ? 3*107? 30 1.5*10%

WMkknta R1 Ba R2 paguycnu ypamnap oup-oupugan | unacodaga napannen Tekcunuknapga omnaturaH.
YpamnappaaH |1 Ba |2 Toknap oku6 ytaau. by Ypamnap mapkasnapuaaH yTyeum Ba 1-ypamaaH 2-ypamra
TOMOH I Macodaza XXonnaluraH Hykragarm MarHuT MangoH UHAYKUMACUHN TonNuHr. B=f(r) 6oFnanuww
rpadmrMHn scaHr.

Ri,m R2,m l1, A I2, A I, m r,m

1 Kapama-kapLum 0,3 0,4 3 3 0,01 0,02




